Matematika 1 - pismeni ispit 27.8.2025.

Ime i prezime:

Ocjena pismenog ispita:

1. (20 bodova) Gaussovom metodom rijesite sustav

—x1 4 229 — 3w3 — 224 = —1
T1— To+2x3+ r4=1
201 — X9+ 3r3+ x4 =2
201 — 2w + 43 + 224 = 2.

2. a) (5 bodova) Odredite nepoznati parametar A € R tako da vektori
G=2+N —MNcib=2i+2j+3k

budu okomiti.

b) (15 bodova) Odredite tocku M simetri¢nu tocki N(1,—1,3) s obzirom na ravninu

mT...x4+y+2=0.

3. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, nultocke, tocke ekstrema, intervale rasta i pada,
asimptote te skicirajte graf funkcije

4. (15 bodova) Izrac¢unajte
/xg In (1 + x2) dz.

5. a) (10 bodova) Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama y = —x
Skicirajte.

2iy = —z—2.

b) (15 bodova) Odredite volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog krivuljom
y =sinz i osi z, na segmentu [0, 7|, oko osi x. Skicirajte.
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